

# КРУГЛИЙ СТІЛ НАПН УКРАЇНИ: «ЗДОРОВ'ЯФОРМУВАЛЬНА СИСТЕМА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ ТА СТУДЕНТІВ: ВІД КОНСЕРВАТИЗМУ ДО ІННОВАЦІЙ?». ФОТОРЕПОРТАЖ



Національна академія педагогічних наук України  
Відділення вищої освіти

Круглий стіл  
«Здоров'я формувальна система фізичного виховання учнів та студентів: від консерватизму до інновацій?»

13 березня 2018 р.



Учасники круглого столу: в 1-му ряду – відповідальні працівники комітету з фізичного виховання та спорту МОН України

Круглий стіл<sup>1</sup> відбувся за ініціати-ви Національної академії педагогічних наук України у приміщенні її Президії 13 березня 2018 р.

Організатор заходу – Відділення вищої освіти НАПН України (академік-секретар Петро САУХ).

Метою заходу стало обговорення стану здоров'я дітей та молоді, сучасних проблем фізичного виховання учнів та студентів, наукових засад та шляхів модернізації у закладах освіти системи фізичного виховання, яке має бути органічно поєднано з іншими компонентами здорового способу життя.

У засіданні взяли участь народні депутати України, представники центральних органів виконавчої влади у сферах освіти і науки, молоді та спорту, охорони здоров'я, вчені наукових установ та науково-педагогічні працівники Університету менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України, представники університетів та академій, закладів загальної середньої та професійної освіти, педагогічні працівники, представники громадськості та засобів масової інформації.

Народні депутати України **Юрій Павленко**, **Сергій Рудик**, **Сергій Шахов**, заступник міністра освіти і науки України **Роман Гребя**, заступник міністра молоді та спорту з питань європейської інтеграції **Микола Мовчан**, директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування МОН України **Андрій Шевцов**, представника Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, голова Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України **Вадим Стеценко**, голова

<sup>1</sup> Укладач **О. Виговська**.

секції з фізичної культури і спорту Відділу вищої освіти НАПН України, ректор Національного університету фізичного виховання і спорту України **Євген Імас**, а також вчені НАПН України на чолі з президентом НАПН України **Василем Кременем** обговорювали стан здоров'я дітей та молоді, сучасні проблеми фізичного виховання учнів та студентів, наукові засади та шляхи модернізації у закладах освіти системи фізичного виховання, яке має бути органічно поєднано з іншими компонентами здорового способу життя.

У виступах учасники наголосили на даних опитування, які свідчать про те, що переважна більшість молодих людей віддає перевагу пасивному, а не активному відпочинку. Більше **81 %** молодих людей хочуть проводити вільний час нічого не роблячи; **79,9 %** опитаних віддають переваги перегляду телевізійних передач, а **80,6 %** – відвідуванням Internet-сайтів. Доволі багато молоді у вільний час відвідує чи має бажання відвідувати кафе та бари, нічні клуби й дискотеки, а не спортивні майданчики або спортивні секції. *Усі ці чинники негативно впливають на загальний стан здоров'я, потребують впровадження політики щодо збереження здоров'я та активного залучення молоді до фізичного виховання та спорту і рухової активності.*

Учасники круглого столу обговорили **проект Стратегії<sup>1</sup> розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді до 2025 року та проект Стратегії<sup>1</sup> розвитку фізичного виховання та спорту серед студентської молоді до 2025 року.**

Учасники круглого столу прийняли резолюцію, в якій звернулися до всіх зацікавлених сторін – державних, громадських та приватних організацій, громадян України – із закликом об'єднати зусилля заради здоров'я молоді країни.

<sup>1</sup> Від укладача. Ми запросили відповідальних працівників Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України розповісти керівникам шкіл як про політику, так і конкретні заходи, що проводяться та плануються проводити для молоді країни. Див. далі статті **В. Стеценка** та **Н. Лімаренко**.

